
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARURAT COVID 19

Satuan Pendidikan : MA. Darun Najah
Mata Pelajaran : Fiqih
Kelas/Semester : XI/GANJIL
Alokasi Waktu : 2 x Pertemuan

KOMPETENSI DASAR INDIKATOR
 Meyakini syariat islam tentang hukum

jinayat
 Menjunkan sikap adil dan tanggung 

jawab dalam penerapan materi hukum 
jinayat

 Menjelaskan ketentuan Allah tentang 
jinayat dan hikmahnya

 Menjunjukan contoh pelanggaran 
yang tekena ketentuan jinayat

 Menjelaskan tentnag pengertian 
jinayat dan yang tergolong jinayat

 Menjelaskan ketentuan Allah tentang 
jinayat dan hikmahnya

 Menunjukan contoh tindak jinayat dan
konsekwensinya yang didapat oleh 
pelaku jinayat

 TUJUAN PEMBELAJARAN

Dengan belajar fikih tentang Jinayah siswa diharapkan mampu mengetahui tentang jinaya dan
segala aspeknya. Siswa juga diharapkan mengetahui bahwa agama islam itu sangat luar biasa
karena mengatur segala hal dari semua aspek kehidupan, mulai dari ibadah, muamalah, jinayah
perkawinan dan masih banyak lagi, selain itu juga agar siswa juga perpikir luas bahwa fikih itu
bukan hanya sekedar shalat,  puasa,  zakat  dan haji  namun masih banyak ruang lingkup yang
lainnya.

KEGIATAN PEMBELAJARAN

 Guru mengucapkan salam kepada para peserta didik yang tergabung dalam grub
 Guru mengecek keaktifan siswa yang tergabung dalam grub
 Guru memberikan nasehat dan semangat kepada siswa agar tetap semangat belajar

meskipun kondisi tidak kondusif seperti biasanya.
 Guru memberikan arahan agar tetap semangat mengikuti pelajaran secara daring

disemester ganjil ini tanpa harus tatap muka.
 Guru memberikan ulasan singkat tentang materi yang akan dipelajari
 Guru menayangkan sebuah video yang berisi tentang foto-foto tidakan kejahatan.
 Guru menyuruh siswa untuk menyimak video tersebut
 Guru menyuruh siwa untuk memberikan komentar/pendapat disetiap foto yang

ditayangkan sesuai dengan urutannya.
 Setelah  siswa memberikan komenter/  pendapat  yang dikirim lewat  wa pribadi

guru  memberikan  penjelasan  singkat  tentang  foto-foto  yang  ada  dalam  video
tersebut.

 Guru memberikan kesempatan pada siswa untuk bertanya jika ada yang belum
dipahami

 Guru  memberikan  arahan  kepada  siswa  tentang  materi  yang  akan  dibahas
selanjutnya

 Guru mengingatkan siswa agar tetap menjaga kesehatan diamasa pandemic covid
19 ini dengan menjaga kebersihan 

 Guru menutup pembelajaran dengan ucapan hamdalah yang disertai dengan salam

PENILAIAN

 Tes tulis
 Quis

Mengetahui     Guru Mapel
Kepala Madrasah
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